

## Корреспонденці.

Малоархангельскъ, 7 іюля. 29  
іюня, надъ селеніемъ Черемуховой Плоты  
и прилегающими къ нему полями проне-  
слась страшная, черная, съ бѣлыми грядами,  
т. е. съ несомнѣнными признаками  
града, туча, при одномъ появлениіи своеимъ  
нагнавшая на жителей панику. Туча не-  
слась съ ѿверо-востока по направленію  
къ означенной деревнѣ. По мѣрѣ прибли-  
женіи ея къ селенію, поднялся страш-  
ный ураганъ, засверкала почти непрерыв-  
ная молнія, послышались оглушительные  
удары грома, забрызгалъ дождь, вскорѣ  
затѣмъ смѣнившійся градомъ. Сначала гра-  
дины падали величиною въ голубиное яйцо,  
затѣмъ онѣ все увеличивались, крупнѣли  
и подъ конецъ нѣкоторая изъ нихъ до-  
ходили до величины гусинаго яйца и да-  
же болѣе; самыя крупныя градины вѣси-  
ли около фунта. Въ той мѣстности, гдѣ  
разразилась туча, ураганъ и градъ про-  
извели страшныя опустошенія. Вѣтеръ  
вырывалъ съ корнями толстяя деревья,  
буквально превращая ихъ въ щепки и  
мелкие кусочки, срывалъ съ строеній кры-  
ши, а болѣе ветхія изъ нихъ разрушились  
до основанія. Затѣмъ градъ продолжалъ  
дѣло разрушенія. Застигнутые въ полѣ  
люди едва успѣвали укрыться, нѣкоторые  
же получили значительные поврежденія и  
ушибы, двѣ дѣвочки и одна женщина  
убиты. Въ полѣ побито много скота. Если-  
бы разрушительныя дѣйствія вѣтра и гра-  
да продолжились еще минутъ 10, то вся  
деревня превращена была бы въ груду  
развалинъ. Туча прошла полосою верстъ  
на 25 длины и версты на 3—4 ширины; по-  
сыпала въ тѣхъ мѣстахъ, гдѣ туча разра-  
зилась градомъ, окончательно уничтожены,  
сѣно унесено водою. Убытки простирают-  
ся до 200,000 руб. Когда прошла туча,  
жители повыбрались изъ своихъ хатъ и  
съ ужасомъ и плачемъ смотрѣли на раз-  
рушеныя строенія и уничтоженные кру-  
гомъ поля. При видѣ пострадавшей мѣст-  
ности невольный ужасъ овладѣвалъ мы-  
слями каждого человѣка!

М. Б-за.